



День открытых дверей в учреждении «Белорусская государственная академия связи»

11 октября в УО «Белорусская государственная академия связи» состоялся День открытых дверей, посвященный празднованию Всемирного дня почты. В мероприятии приняли участие ученики выпускных классов средней школы №15 г. Минска, учащиеся УО «Борисовский государственный колледж», УО «Минский государственный колледж сферы обслуживания», а также учащиеся групп нового набора по специальности 2-45 02 01 Почтовая связь УО «Белорусская государственная академия связи».

Со вступительным словом о Всемирном дне почты и поздравлениями выступила проректор по учебной работе УО «Белорусская государственная академия связи» Кудрицкая Е. А.

С поздравительной речью выступили заместитель генерального директора РУП "Белпочта" по вопросам экономики Г. Л. Демьяненко и заместитель начальника управления маркетинга РУП «Белпочта» Т. Н. Калинина, которые наградили почетными грамотами и сувенирами учащихся академии, работающих в сервисном студенческом отряде УО "Белорусская государственная академия связи".

О престижности профессии специалистов почтовой связи рассказала заведующая кафедрой «Организация и технологии почтовой связи Новикова Л. М.

С концертными номерами перед присутствующими выступили студенты и учащиеся УО "Белорусская государственная академия связи" — участники творческого объединения «Премьера».

Всем гостям мероприятия были вручены памятные сувениры РУП «Белпочта».

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1217>